
Mladi odrasli hrepenijo po svobodi—nakup stanovanja, potovanja, prva zaposlitev, družina—ne 
da bi se zavedali finančnih pasti, ki jih čakajo. Občutek neodvisnosti je razburljiv, a resničnost hitro 
udari: izgubljen potni list v tujini, počena glavna cev in poplavljeno stanovanje, ukraden prenosnik 
z vsem njihovim delom. Mislijo, da je zavarovanje za “odrasle,” ne da bi se zavedali, da so odrasle 
težave že pred njihovim pragom.

VPOGLED

Zato podamo mladim reality check, ki ga niso pričakovali. Presenetimo jih z lažnimi paketi 
dobrodošlice, ki namesto daril razkrivajo kruto finančno resničnost. Soočimo jih z izzivi, za katere 
verjamejo, da se jim ne morejo zgoditi – ali pa o njih sploh ne razmišljajo. Na ta način pokažemo, 
da je zavarovanje nujno, pomembno in nemogoče spregledati.

IDEA

Interaktivni paketomati “Dobrodošli v svetu odraslih” bodo postavljeni na najbolj obiskanih 
lokacijah, kjer zahajajo mladi odrasli. Ob interakciji jih paketomat vpraša, katero številko želijo 
izbrati, nato pa odpre predal s presenečenjem. Vendar namesto običajnih promocijskih daril 
prejmejo šokantna, a resnična “darila”, ki razkrivajo nepredvidljive pasti odraslosti:

• Račun za 1.500 € za nujno zdravniško oskrbo v tujini
• Obvestilo o izgubi varščine za stanovanje
• Policijski zapisnik o ukradenem kolesu
• Račun za specialistični pregled otroka, ker so čakalne dobe v javnem zdravstvu predolge

Vsak paket vsebuje tudi QR kodo, ki vodi neposredno do ustreznega zavarovanja Triglav za 
predstavljeni življenjski dogodek, kar uporabniku takoj ponudi konkretno rešitev za dano situacijo. 
Kampanja je modularna, kar pomeni, da se posamezni deli prilagajajo različnim ciljnim skupinam 
in kanalom. Dodatno se razširi z digitalnimi oglasi (gliders) in organskimi objavami na družbenih 
omrežjih, ki skozi kratke, življenjske scenarije prikazujejo, kako hitro se lahko sanjski trenutki 
spremenijo v nočno moro brez ustrezne zaščite. Hkrati pa v Triglav Labu postavimo interaktivni 
simulator “Dobrodošli v svetu odraslih”, kjer uporabniki skozi različne scenarije preverijo svojo 
pripravljenost na nepredvidene izzive odraslosti.

IMPLEMENTACIJA

Dobrodošli
v svetu odraslih!

ODRAŠČANJE JE PAST – PREPOZNAŠ 
JO ŠELE, KO JE ŽE PREPOZNO.

Odraslost te je 
pravkar zadela. 
Mi poskrbimo,
da ne bo prehudo.


